

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**Instituto Federal de Alagoas – IFAL**  
**Diretoria de Gestão de Pessoas**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL DE VAGAS Nº 003/2019/DGP/IFAL,  
DO CADASTRO DE RESERVA DO EDITAL Nº 27/2018/DGP/IFAL**

A DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições, considerando o teor da Portaria nº 1.268/GR de 08 de maio de 2015 e suas alterações, e em conformidade com o item 6.2 do Edital nº 27/2018/DGP/IFAL, de 05 de março de 2018, resolve retificar o EDITAL DE VAGAS Nº 003/2019/DGP/IFAL, do seguinte modo:

1. No item 1.1, alterar a lotação da vaga de Eletrotécnica da seguinte forma: onde se lê: Campus Maceió; leia-se: Campus Palmeira dos Índios; devendo a tabela de vagas ser atualizada do seguinte modo:

1.1 As vagas serão distribuídas por área e *campi*, conforme Quadro subsequente:

ÁREA	CAMPUS	Nº DE VAGAS
DESENHO	MACEIÓ	01
FÍSICA	MACEIÓ	01
INFORMÁTICA	MACEIÓ	01
MATEMÁTICA	MACEIÓ	01
QUÍMICA	MACEIÓ	02
ELETROTÉCNICA	PALMEIRA DOS ÍNDIOS	01
HISTÓRIA	PIRANHAS	01
<b>TOTAL</b>		<b>08</b>

Maceió-AL, 02 de setembro de 2019.

ADRIANA PAULA NOGUEIRA DOS SANTOS LOPES  
DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS